

歐冠昇：對中國長遠前景感樂觀

資金正重投香港及內地



歐冠昇歡迎內地下調存款準備金率等穩定市場措施。

中新社

歐冠昇表示，歡迎內地推出與香港合作的多項金融舉措，以及下調存款準備金率等穩定市場措施，並對內地市場長期前景感到樂觀。他指出，內地經濟由過往超過10%的增長，放緩至去年的5.2%，但對全球經濟貢獻仍大，以內地經濟體量而言，外資在內地的投資仍不成比例，相信今年會見到更多資金從多個區域，包括由中東流入。

歐冠昇又指，今年資本市場焦點將落在美國總統大選、經濟會否衰退及通脹是否受控等，但相信地緣政治問題，以及資金由股市轉向貨幣市場的趨勢始終會逆轉，認為市場正越來越接近周期的底部。

去年港IPO公司數量跌至73家

就本港IPO市場，歐冠昇表示，2023年是充滿挑戰的一年，去年港股估值和市盈率處於歷史較低水平，在香港IPO的公司數量由2022年的超過90家，回落至去年的73家，上市公司集資額亦下降，但樂見公司仍然願意上市，認為全年成績在艱難的時間相當不錯。他透露，在過去的六至七周，已有20家IPO上市。

傳統金融產品出現代幣化趨勢

出席同一場合的財經事務及庫務局副局長陳浩濂亦指，歡迎人行和金管局宣布推出六項金融舉措，認為可以完善現有「債券通」和跨國財富管理機制，深化

盜用去世者醫療券 警拘中醫及遺屬 13人

【香港商報訊】記者區天海報道：警方早前接報指有註冊中醫師與已故人士家屬合謀，冒認醫療券持有人使用已逝世長者的醫療券，調查後展開代號「洪威」行動，在將軍澳拘捕13人，包括已登記參加醫療券計劃的註冊中醫師、中藥診所負責人及已故合資格領取醫療券人士家屬，涉款約四萬元。

冒簽同意書騙款約四萬元

將軍澳警區重案組第2隊陳光熙高級督察昨日表示，去年10月接獲衛生署轉介非法使用醫療券可疑個案，經深入調查發現有中醫師串謀醫療券持有人家屬，使用已故長者醫療券餘額。家屬帶同已故親友身份證到過去求診的相熟中醫診所，使用親友生前尚未使用的醫療券。過程中違規中醫師更聯同家屬在醫療券使用者同意書上冒簽。

警方同時發現有藥房負責人，利用長者「唔用就浪費」的心態，教唆長者用醫療券在藥房購物。也有藥房以比市價貴約10倍價格出售海味和藥物，游說長者虛假宣稱已接受醫療服務，其後會與已登記的中醫師串謀在醫健通的系統上領取相關醫療券津貼，此後中醫師與中藥診所的負責人分帳。警方過去兩日展開行動，拘捕九男四女，包括七名中醫師、一名診所負責人及五名家屬。

將軍澳警區署理總督察陳裕詠稱，政府推出醫療券本意提供財政誘因，令每名有需要的長者在現有公營醫療服務以外，得到最切合長者健康需要的私營基層醫療服務，不可純粹用醫療券購買藥物、海味、個人護理用品或食品。

法定要求償債書

根據《破產條例》(第6章)第6A(1)(a)條作出的法定要求償債書緊隨法院的一項判決或命令而須立即償付的經算定款項的債項致：何長遠
地址：ROOM 902, SHUI YAT HOUSE, YAT TUNG ESTATE, TUNG CHUNG, NEW TERRITORIES
現特通知：債權人陳祥志，(地址：新界天水圍天瑞邨勝樓3樓304室)發出本法定要求償債書。

債權人要求你就小額薪酬索償仲裁處於判令發出日期2023年11月24日所作的裁斷償付債項港幣7,300.00元及利息，該筆債項現已到期。

法定要求償債書乃重要文件。本公告在首次刊登當天即視作已向你送達。你必須在本要求償債書送達給你起計的21天內採取處理行動，償付債項或與債權人達成和解，否則你可被宣告破產，而你的財產及貨品亦可被取走。如你認為有令本法定要求償債書作廢的理由，應將本文件送達後18天內向法庭申請。如你對自己的處境有任何疑問，應立即徵求律師的意見。

本法定要求償債書可循下列途徑索取或查閱：

姓名：陳祥志
地址：新界天水圍天瑞邨勝樓3樓304室
電話號碼：66323298

自本公告首次刊登的日期起計，你只有21天的時間，之後債權人便可提出破產呈請。自該日期起計，你只有18天的時間向法庭申請把本要求償債書作廢。

黎令《蘋果》免費廣告撐「黃色經濟圈」



【香港商報訊】壹傳媒創辦人黎智英被控「串謀勾結外國勢力」等罪，案件踏入第16日，昨日繼續在香港西九龍裁判法院審理。從犯證人、壹傳媒前行政總裁張劍虹出庭作供表示，黎智英指示《蘋果日報》廣告部舉行「撐小店」活動，支持「黃色經濟圈」，認為對整個抗爭行動有幫助。

控方當天展示多篇《蘋果日報》英文版發布的文章。張劍虹指，文章都是按照黎智英編採指示發出，內容關於爭取國際支持，「希望外國採取行動、對抗中共對香港的打壓，甚至用制裁方式對付中共和香港官員。」

有文章提到「黃色經濟圈」，控方問《蘋果日報》有無向「黃色經濟圈」提供支持？張劍虹表示，黎智英

英覺得只要抗爭繼續存在，「黃色經濟圈」是需要存在的，對整個抗爭行動有幫助。

據張劍虹表述，《蘋果日報》曾舉辦名為「撐小店」的活動。該活動是黎智英在2019年的一次「飯盒會」上提出，因為當時抗爭行動很熱烈，很多人用政治取向選擇消費的店舖，形成「黃色經濟圈」，所以黎智英吩咐廣告部進行「撐小店」的分類廣告。2020年初，活動因新冠疫情而暫停，2020年中恢復，讓小店免費登廣告。

冀利用輿論令外國敵對中國

控方當天展示黎智英在高層通訊群組提及「應專注中國新聞，不應淡化」。張劍虹表示，當時香港国安法實施，黎智英很看重英文版，「覺得香港和《蘋果日報》都是生死存亡之秋」，希望影響國際輿論，希望外國關注香港，對中國做一些敵對行動，包括制

裁。

黎獄中仍操控《蘋果》編採方針

控方又指，黎智英在2020年12月時已被還押，張劍虹在12月初、即黎智英被拘留第二、三日時曾探望黎智英，請示黎智英《蘋果日報》應如何繼續運作下去。張劍虹憶述：「黎生嗰時話唔洗怕，繼續做啦，照原來咁做啦」，於是張劍虹便決定按黎智英的原定方針繼續經營《蘋果日報》，張劍虹亦繼續主持「飯盒會」。

張劍虹形容黎智英的原定方針是「繼續支持抗爭，希望外國、西方國家繼續關注香港情況，繼續向香港提供援助，《蘋果日報》英文版又繼續按原來方針選擇稿件。

法官詢問控方提問證人的進度，控方預料在本周完成主問。

18區「日夜都繽紛」觀塘打響頭炮



龍騰觀塘新春夜市首天開幕，吸引不少市民到場夜遊品嘗小吃及購物。記者 何家驛攝

也有出售小型家電的檔主表示，市集鄰近地鐵站及巴士站，不少市民都會經過，相信會有一定人流。他指，周末很多港人北上消費，對生意難免有影響，但相信仍有本地客源會留港消費。

據介紹，1月繽紛活動共有三個，除了「龍騰觀塘新春夜市」外，「活力動感，日夜繽紛」閃耀中西區活

動將於周日和2月4日在上環文化廣場、永樂街和摩利臣街舉行，場內將設有特色市集、青年文藝表演、新興運動體驗和傳統文化項目。第五屆「油麻地榕樹頭節」將於周日舉行，當日將有嘉年華會、地道文化攤位展覽、敬老益菜晚宴、文化導賞團、木頭車競技等。

立會議員惜食體驗 分享廚餘回收食物



梁君彥（前排中）與議員支持「惜食體驗」活動。

記者 林駿強攝

【香港商報訊】記者林駿強、實習記者邱之璘報道：

立法會昨日舉行惜食體驗活動，多位立法會議員在特首交流問答會結束後，共同前往宴會廳食用剩餘食物製成的餐盒。立法會主席梁君彥呼籲香港市民履行食物節約，為香港環保事業作出貢獻。

梁君彥致辭時表示，珍惜食物是傳統美德，香港市民有責任共同發揚惜食的文化。立法會向來重視惜食的理念，長期將剩餘食物捐贈給慈善機構；未來立法會更計劃購買智能廚餘回收機先行先試，發揮政府機構的職責。目前香港每日棄置的廚餘高達3000公噸，佔都市固體廢物三成，減廢工作任重道遠。希望全港市民和機構行動起來，注重回收和安全再利用食物，將食物免費派給獨居長者和有需要人士，令弱勢群體感受到誠意、暖意和心意。

惜食堂日生產二萬盒免費餐食

是次惜食體驗是立法會首次舉辦惜食活動，現場共有250人參與，反響熱烈。梁君彥指出，捐款不斷上升，希望全港市民支持惜食的事業，明白粒皆辛苦的道理。

惜食堂日生產二萬盒免費餐食

惜食堂行政總裁李凌君表示，惜食堂致力於回收全港仍可食用的食物，經過嚴格標準的處理後，再將食物製成營養均衡的餐食，最後經由合作機構免費派發給社區內有需要人士。她提到特區政府相當重視食物節約，特撥款撥地予惜食堂建設超過七萬公尺的廚房生產免費餐食。新廚房落成後，惜食堂將擴大餐食產量，從現時每日生產二萬盒提升至五萬盒，惠及廣大有需要人士。